

雄中 75 級同學會贈書 50 家扶兒 勉勵學子充實知識翻轉人生

【新聞來源：自由時報】高雄中學 75 級同學會 2016 年重聚，找回約 400 名「老同學」，群組力量龐大，4 年前起發起「照亮家扶兒—擁抱知識」贈書公益活動，陸續贈書到南部、東部各地家扶中心，今天第 8 場巡迴到嘉義家扶中心，捐贈 50 名家扶兒、每人 2400 元額度書籍，代表贈書的雄中 75 級校友勉勵受贈學子認真學習，運用知識翻轉人生。

今 9 名雄中 75 級校友到場參與贈書儀式，嘉義縣議員陳文忠的女婿李豪，是同為雄中 75 級校友的高雄文藻外語大學專任講師梁丁文的學生，李豪得知恩師贈書，與岳父陳文忠攜手加碼致贈每人 1200 元助學金，讓貧弱學子購買升學用品。

今贈書儀式，嘉義家扶中心主任沈明彥、家扶中心扶幼委員會主委黃國芳代表回贈感謝狀給雄中 75 級同學會、縣議員陳文忠、李豪等人，並由贈書人、學生代表用書法寫下照、亮二字，象徵點亮學子未來升學之路。

受贈代表、高二學生林昭靖說，未來目標大學科系就是法律系或公共行政，會善用此次獲贈的參考書，實現夢想。

今代表贈書的雄中 75 級校友也是現任雄中學務主任顏銘賢表示，雄中 75 年畢業的校友在 2016 年舉辦畢業 30 年重聚活動，找回 300 多個校友，除回憶求學時期的點滴，也感恩曾受到許多人幫助，近年陸續發起多次公益活動，其中家扶贈書活動由擔任補教界老師的張簡永祥發起，從南高雄家扶開始巡迴南部、東部，希望透過贈書，讓家扶基金會扶助兒少能充實知識，藉此翻轉人生。

張簡永祥說，同學會原本去年 6 月端午節舉辦餐敘，遇到三級疫情警戒無法辦理，餐會主辦人黃一菲主張個別退費麻煩，不如捐出做公益，獲得 100 多名同學支持，而選定嘉義家扶中心為受贈單位，且贈書根據學生的學習狀況「客製化」，先由家扶中心收集 50 名有升學規畫學生的書單，根據書單購書後捐贈，其中發現不乏全民英檢、多益考試參考書。

另名雄中 75 級校友、律師張家祥則分享自身求學歷程，勉勵學子雖沒有富裕的家庭背景，但透過學習、取得大專以上學歷，運用知識幫自己翻轉人生。